
1/ Comment s’appelle ce document opérationnel ? A quoi sert-il ? 

 OVO (overlay order) ou OPO graphique. Il permet principalement de donner des ordres à ses 

subordonnés. 

2/ Quelle est l’échelle de la carte ? 

 1/100000e 

3/ Dans quelle localité est situé le Poste de commandement du 1er BTABLIND ? 

 MONTPEZIN DQ4645 

4/ A quelle heure a été édité ce document ? 

 22h30 Zoulou 

5/ Caractérisez la mission que doit mener la brigade dans sa ZA (type, durée). 

 La brigade doit mener une mission offensive d’une durée de 24h. 

6/ Quelles sont les caractéristiques de la ZA (front, profondeur, superficie) ?  

 Environ 18 km de front sur 22 km de profondeur, soit 400 km2  

7/ Quels sont les axes principaux de la ZA ? 

 Du nord au sud, RD75, RD71, RD41 ; d’ouest en est, RD66, RN80 

8/ Quels sont les points clés du terrain de la ZA ? Justifiez 

 La ville de MONTPEZIN et celle de COLOMBEL, les 6 carrefours, l’aérodrome de MONTPEZIN, 

les 3 mouvements de terrain,  le Haut Bois et le Vieux Bois, les deux rivières l’aspic et la 

couleuvre. 

9/ Quel est le mode d’action le plus dangereux de notre ennemi ?  

 Le ME2 : relancer son action pour s’emparer de la RD75 et de l’aérodrome de MONTPEZIN. 

10/ Quelle est la ligne de débouché du bataillon ? 

 LIMA PUMA. 

11/ Quelle unité renforce le bataillon ? Pendant combien de temps ? 

 1 EHA du 4(AZ)RHC du 050600Z au 051830Z, soit pendant 12h30. 

12/ Quel est l’effet majeur de la brigade ? 

 Je veux réduire le volume de 2 CM ENI entre L PUMA et L2 pour H+12 

13/ Quelle est l’heure du début de l’action de la brigade ? 

 Le 050500Z. 

14/ Quelle est la mission du temps 1 de l’EHA du 4(AZ)RHC ? 

 Neutraliser le 74(VN)EC 

15/ Quelle est la mission du T1 du 12(AZ)EB ? 



 SOUTENIR l’attaque, et la conquête de L1, de la 13(AZ)CM, sur la section installée en 

défensive hauteur carr. RD71-RD66. 

16/ Quelle est la mission du temps 2 de la 13(AZ)CM ? 

 SOUTENIR l’attaque, et la conquête de L2, par le 12(AZ)EB, sur les 2 sections installées en 

défensive sur la RD41 hauteur village de COLOMBEL et pont RD41 sur la Couleuvre. 

17/ Quelle est la mission du temps 3 de la 14(AZ)CM? 

 INTERDIRE L2 entre l’Aspic et la couleuvre. 

18/ Sur quel axe est placé l’effort du bataillon ? 

 Sur la RN80. 

19/ Quelle sera a priori la mission de la CAC  dans le Temps 1 ? 

 APPUYER l’attaque du 11(AZ)EB et sa réduction de la section en défensive sur L2. 

20/ Quel est l’ennemi futur du bataillon ?  

 Il s’agit du 9(VN)BC susceptible d’arriver sur la ZA dans 30h. 

 


